TPOINOIIOIHXEIX. APMOAIOTHTAY TMHMATOX [TYPAYXOAAEIAY (ITYP®)

(ogl. 35 moAoov)

HINAKAX TEAQN EIAIKQN HEPHITQEEQN.

Me myv xatdBeon g aitnong om I'pappoteio g AEEIL yuo €101kég mepimtoaoelg
embewpnoemv, £kdoon adeudv, eykpioelg oyedimv, HeAET®OV K.A.M. KoTofdAlovTot
avardyog oto Tunua Aoy/opod emb/oemv ta Tapakdt® TEAN :

A. TEAH EAEI'X0OY KAI AOKIMQN KATAAAAOTHTAYX XOQYTIKQN
YKAO®OQN, AEMBQN ANAT'KHYX KAI MEXQN KAGAIPEXHX TOYZ.

Ta A o v £Kd6oon TGTOTOMTIKOD KOTOAANAOTNTOS omoifiag Aéppov
kaBopilovion oe: 2% 133,35 evpod

(ogA. 41 TTaAaiouv)

(11)"EAeyx0og peAETWV oxediwv TTUpacPAAEIag.

a) E/T kai E/lF-O/T wAoiwv ave§apTATWG MAKOUG TTOU EKTEAOUV TTAOEG
TEPIOPICHEVNG EKTAONG N TOTTIKOUG R KaTtnyopiwv I Kai A Tng

Odnyiag 98/18/EK.
| 20,00 22,05 EYPQ |

B) E/ll ka1 E/T — O/T wAoiwv péxpr 100 yétpa Trou EKTEAOUV TTAOEG HIKPAG
Kol HEYAANng akToTrAoiag karnyopiwyv A kail B Tng Odnyiag 98/18/EK
Kol dibveig.

[ 82,60 90,30 EYPQ |

y) E/MT ka1 E/MT-O/T mAoiwv dvw Twv 100 péTpwV TTou EKTEAOUV TTAOEG
MIKPAG Kal peydAng akTotrAoiag katnyopiwv A kai B Tng Odnyiag

98/18/EK ka1 S1g0veig. [462.00 178,50 EYPQ |

0) O/, ®/M-OIT kan A/= atd 24 péxpr 100 pérpa | 5000 55,65 EYPQ |

€) @/, 0/M-0OIT kai A/= dvw Twv 100 péTpwv

| 9200 107,10 EYPQ |

(cgh. 43 moioiov)

15. a) TEAH EAEMX0OY AOKIMQN KAI EFKPIZHZ H ATTOAOXHZ TYNOY
YAIKQN KAl MEZQN
) TEAH EAEMXOY ZYNEPIEIQN ENIOGEQPHZHZ ZQZTIKQN KAI
NMYPOZBEZTIKQN MEZQN

Ta TEAN yia Tov €AeyX0, TNV EKTEAEOT DOKIMWY TNV £YKPION N atrodoxK Tou
TUTTOU a1ro TOV KEEI TWV UAIKWY KAl HECWV TTOU TTPOKEITAI VO
XpnoiuotroinBouv ota EAANVIKAG TTAoIa, KaBWg

Kal TOV EAEYXO TWV CUVEPYEIWV ETTIBEWPNONG CWOTIKWY KAl
TVpocPecTikAV HEcmV Tov Kabopilovrol og:

| 44100 15540 EYPQ |




